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CT 101 S 006

S 06 S 19

S 02 S 241

S 051 S 26

BT 002 G 01

29x39 51x69

3,2 1

9 2324 10

36x49 34x32xh4514 824 36€ 197,00 € 219,00

45x22xh32 9 2,224 € 77,00 € 114,00

38x48 50x4313 2324 12€ 160,00 € 420,00

€ 114,00 € 188,00

€ 197,00 € 669,00

articolo
article

articolo
article

cm
dimension

cm
dimension

kg
weight

kg
weight

pezzi x
pallet

pezzi x
pallet

bianco
white

bianco
white

Cassetta alta senza coperchio.
Hand washbasin set up with one right tap hole.
Lave-mains percé un trou driote.
Handwaschbecken mit 1 Hahnloch, rechts.

Copriwater in poliestere per vaso S 06.
Hand washbasin set up with one right tap hole.
Lave-mains percé un trou driote.
Handwaschbecken mit 1 Hahnloch, rechts.

Vaso infanzia a cacciata, scarico a pavimento.
Child’s closet with floor outlet.
Cuvette enfant à chasse, décharge par le sol.
Kinder-Tiefspülklosett mit Bodenabgang.

GENOVA
Vaso alla turca sifonata scarico a pavimento.
Squat closet with floor outlet for floor mounting.
WC à la turque avec siphon et décharge par le sol.
Türkisches Klosett mit Siphon, Bodenabgang.

Vaso scarico centrale a cacciata
Botton outlet wc pan.
Cuvette décharge centrale à chasse.
Tiefspül-Klosett, Abgang mittig.

MARTE
Orinatoio.
Wall mounted urinal.
Urinoir.
Urinal.

Vaso esalatore a cacciata, scarico a pavimento.
Floor outlet wc pan with anti-siphon connection and fan.
Cuvette ventouse à chasse, décharge par le sol.
Tiefspül-Klosett mit 2 Bodenabgängen.

GIOVE
Vuotatoio.
Slop hopper with floor outlet.
Vespasienne.
Ausguss.

Copriwater in poliestere per vaso S 02 - S 051.
Polyester toilet seat with chrome hinges for S 02 - S 051.
Abattant en polyester pour cuvette S 02 - S 051.
WC-Sitz in Polyesterharz für Klosett S 02 - S 051.

Griglia per vuotatoio.
Grid for slop hopper.
Grille pour évacuateur.
Gitter für Ausguss.
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S 20 S 64

S 27 SY 19

S 14 S 65

S 15 S 76

S 40 S 7741x27 120x45

41x42 36x50

6 35

14 14

40 10

24 12

47x41 60x527 1818 10€ 125,00 € 190,00

51x69 47x4223 1410 24€ 669,00 € 130,00

40x34 90x457 2721 10€ 125,00 € 298,00

€ 125,00 € 372,00

€ 180,00 € 279,00

articolo
article

articolo
article

cm
dimension

cm
dimension

kg
weight

kg
weight

pezzi x
pallet

pezzi x
pallet

bianco
white

bianco
white

GENOVA
Vaso alla turca sifonata scarico a parete.
Squat closet with wall outlet for wall mounting.
WC à la turque avec siphon et décharge avec chasse murale.
Türkisches Klosett mit Siphon, Wandabgang.

Lavatoio.
Sink.
Lavoir.
Waschtrog

Lavatoio ARNO.
Sink.
Lavoir.
Waschtrog

SYNTETIS
Vaso + bidet con scarico a pavimento.
Combined wc pan & bidet with floor outlet.
Cuvette + bidet et décharge par le sol.
Klosett + Bidet mit Bodenabgang.

Lavamani ad angolo predisposto monoforo.
Corner hand washbasin set up with one tap hole.
Lave-mains d’angle percé un trou.
Eck-Handwaschbecken mit 1 Hahnloch.

Lavatoio.
Sink.
Lavoir.
Waschtrog

Lavamani predisposto monoforo.
Hand washbasin set up with one tap hole.
Lave-mains percé un trou.
Handwaschbecken mit 1 Hahnloch.

Lavello canale 4 lati smaltati.
Four glazed sides laundry trough.
Évier canal 4 côtés émaillés.
Spülbecken (Längsform) mit 4 emaillierten Seiten.

Lavamani predisposto monoforo destro.
Hand washbasin set up with one right tap hole.
Lave-mains percé un trou driote.
Handwaschbecken mit 1 Hahnloch, rechts.

Lavello canale 4 lati smaltati.
Four glazed sides laundry trough.
Évier canal 4 côtés émaillés.
Spülbecken (Längsform) mit 4 emaillierten Seiten.
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SY 20 EA 401

F 83 EA 301

S 002 ST 100

R 11 ST 200

SY 21 EA 20123x50 38x59

38x59

5 21

21

10

10

58x55xh153,5 7,5€ 169,00 € 482,00

36x50 70x6014 2212 12€ 279,00 € 190,00

35x4xh140,7 1,7€ 112,00 € 91,00

€ 188,00 € 190,00

€ 29,00 € 190,00

articolo
article

articolo
article

cm
dimension

cm
dimension

kg
weight

kg
weight

pezzi x
pallet

pezzi x
pallet

bianco
white

bianco
white

SYNTETIS
Vaso + bidet con scarico a parete.
Combined wc pan & bidet with wall outlet.
Cuvette + bidet et décharge avec chasse murale.
Klosett + Bidet mit Wandabgang.

Lavabo ergonomico monoforo.
Ergonomic washbasin with one tap hole.
Lavabo ergonomique percé un trou.
Ergonomischer Waschtisch mit 1 Hahnloch.

Fissaggi per supporto SY21.
Fixing for stand SY21
Fixations pour support SY21
Befestigungen für Stütze SY21

Vaso con scarico a parete.
Wall outlet wc pan.
Covette décharge avec chasse murale.
Klosett mit Wandabgang.

Copriwater in poliestere per SYNTESIS.
Polyester toilet seat for SYNTESIS.
Abattant en polyester pour SYNTESIS.
WC-Sitz Polyesterharz für SYNTESIS.

Mensola pneumatica reclinabile per lavabo EA 401.
Reclinable shelf pneumatic for sink EA 401.
Étagère pneumatique inclinable pour lavabo EA 401.
Rückklappbare Ablage (pneumatisch) für Waschtisch EA 401.

Braccio erogatore supporto cromo.
Support chrome flexible mixer
Bras de distribution support chromé
Einlauf mit Chrom-Stütze

Mensole fisse per lavabo EA 401.
Fixed shelves for sink EA 401.
Étagères fixes pour lavabo EA 401.
Fixe Ablagen für Waschtisch EA 401.

Supporto per SYNTESIS.
Stand for SYNTESIS.
support pour SYNTESIS.
Stütze für SYNTESIS.

Vaso con scarico a pavimento.
Floor outlet wc pan.
Covette décharge par le sol.
Klosett mit Bodenabgang.
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EA 002 EA 80/100

EA 90 EAB 150

PLDD EA 80/120

EA 70 EAB 130

EA 80 EAB 14080x80 45

90x90 60

8

9

15

15

80x1200,4 11 12€ 72,00 € 440,00

80x1004 10 12€ 130,00 € 400,00

70x70 307 15 € 400,00 € 50,00

€ 400,00 € 62,00

€ 400,00 € 67,00

articolo
article

articolo
article

cm
dimension

cm
dimension

kg
weight

kg
weight

pezzi x
pallet

pezzi x
pallet

bianco
white

bianco
white

Copriwater.
Toilet seat.
Abattant.
WC-Sitz.

Piatto doccia filo pavimento in vetro resina. Piletta inclusa.
Floor level shower tray. Waste included.
Receveur de douche affleurant sol en vitrorésine. Déchets inclus.
Bodenduschtasse in glasfaserverstärktem Kunststoff. Abfall inklusive.

Piatto doccia filo pavimento in vetro resina. Piletta inclusa.
Floor level shower tray. Waste included.
Receveur de douche affleurant sol en vitrorésine. Déchets inclus.
Bodenduschtasse in glasfaserverstärktem Kunststoff. Abfall inklusive.

Maniglione.
Handle.
Poignée.
Haltegriffi.

Piletta per piatto doccia EA70-EA80-EA90 - EA80x100-EA80x120 in resina.
Shower waste for EA70-EA80-EA90 - EA80x100-EA80x120 in resin.
Bonde pour receveur de douche EA70-EA80-EA90 - EA80x100-EA80x120 en résine.
Abfluss für Duschtasse EA70-EA80-EA90 - EA80x100-EA80x120 im Harz

Piatto doccia filo pavimento in vetro resina. Piletta inclusa.
Floor level shower tray. Waste included.
Receveur de douche affleurant sol en vitrorésine. Déchets inclus.
Bodenduschtasse in glasfaserverstärktem Kunststoff. Abfall inklusive.

Piatto doccia filo pavimento in vetro resina. Piletta inclusa.
Floor level shower tray. Waste included.
Receveur de douche affleurant sol en vitrorésine. Déchets inclus.
Bodenduschtasse in glasfaserverstärktem Kunststoff. Abfall inklusive.

Maniglione.
Handle.
Poignée.
Haltegriffi.

Piatto doccia filo pavimento in vetro resina. Piletta inclusa.
Floor level shower tray. Waste included.
Receveur de douche affleurant sol en vitrorésine. Déchets inclus.
Bodenduschtasse in glasfaserverstärktem Kunststoff. Abfall inklusive.

Maniglione.
Handle.
Poignée.
Haltegriffi.
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EAB 160 EAH

EAIR

EAB 170 EASF

EAB 3

EAK 1 h160

80

90 35x44 8 24€ 92,00 € 310,00

80 60x65€ 70,00 € 280,00

35xh66 € 140,00

€ 310,00

€ 280,00

articolo
article

articolo
article

cm
dimension

cm
dimension

kg
weight

kg
weight

pezzi x
pallet

pezzi x
pallet

bianco
white

bianco
white

Maniglione.
Handle.
Poignée.
Haltegriffi.

Specchio reclinabile.
Adjustable mirror.
Miroir inclinable.
Rückklappbarer Spiegeli.

Impugnatura ribaltabile.
Adjustable handle.
Poignée inclinable.
Klappbarer Haltegriff.

Maniglione.
Handle.
Poignée.
Haltegriffi.

Seggiolino fisso con seduta ribaltabile.
Fixed seat with folding seat.
Siège fixe ave siège rabattable.
Festsitz mit Klappsitz.

Maniglione.
Handle.
Poignée.
Haltegriffi.

Maniglione verticale.
Handle.
Poignée.
Senkrechter Griff.
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General Sales TermsGeneral Sales Terms

1) Livraison: les marchandises sont vendues franco notre usine. SIMAS S.p.A. se réserve la faculté d’exécuter une commande en 
plusieurs tranches en fonction des disponibilités effectives des produits en stock. 
2) Emballage: les caractéristiques de l’emballage seront exclusivement déterminées par SIMAS S.p.A. et les frais correspondants seront 
reportés sur la facture remise au client.
3) Photos, dimensions et poids: les photos, les dimensions et les poids indiqués sur ce catalogue sont fournies à titre purement 
indicatif.
4) Délais de livraison: les délais de livraison et d’expédition sont fournis à titre indicatif car, même si le programme de livraison sera 
étable en tenant compte des exigences du Client, SIMAS S.p.A. se réserve cependant d’apporter des modifications aux programmes de 
livraisons par rapport aux planifications concordées. 
5) Paiements: les délais de paiement sont impératifs et calculés à partir de la date de facturation. SIMAS S.p.A. se réserve la faculté de 
suspendre ou d’annuler des fournitures si les paiements ne sont pas effectués dans les délais impartis. Toute contestation éventuelle ne 
donne pas droit au Client de suspendre les paiements en cours. 
6) Intérêts moratoires: le non-respect des délais de paiement fixés entraînera le débit au Client des intérêts moratoires au taux 
d’escompte officiel plus 5 points. 
7) Caractéristiques techniques: SIMAS S.p.A. se réserve la faculté, à tout moment, de modifier les caractéristiques techniques de ses 
produits et accessoires, sans communication préventive, de même que de modifier ou supprimer ses modèles.
8) Réclamations: toutes les fournitures effectuées seront considérées comme acceptées dès lors qu’aucune réclamation n’aura été 
avancée dans un délai de 8 jours à compte de la date de réception des marchandises. Toute réclamation éventuelle devra être adressée, 
d’ici l’expiration de ce délai, par lettre recommandée directement au siège de SIMAS S.p.A.
9) Tribunal compétent: tout différend éventuel relèvera de la compétence exclusive du Tribunal de Viterbe. 

1) Lieferung: die Ware wird frei ab Werk verkauft. SIMAS S.p.A. behält sich das Recht vor, je nach Produktverfügbarkeit im Lager eine 
Bestellung auf mehrere Lieferungen aufzuteilen.
2) Verpackung: die Wahl der Eigenschaften der Verpackung obliegt ausschließlich SIMAS S.p.A. Die Verpackung geht zu Lasten des 
Kunden und ist in der Rechnung angeführt.
3) Bilde, Abmessungen und Gewicht: die in dieser Liste angeführten Bilde, Gewichtsangaben und Abmessungen gelten lediglich als 
Richtwerte.
4) Lieferfristen: die Liefer- und Versandfristen stellen ungefähre Werte dar. Auch wenn die Lieferung den Wunsch des Kunden 
berücksichtigt, behält sich  SIMAS S.p.A. das Recht vor, Änderungen der Lieferzeiten vorzunehmen.
5) Zahlung: die Zahlungsfristen sind strikt einzuhalten und gelten ab Rechnungsdatum. SIMAS S.p.A. behält sich das Recht vor, 
Lieferungen einzustellen oder zu streichen, sollte die Zahlung nicht innerhalb der vereinbarten Frist erfolgt sein. Beanstandungen seitens 
des Kunden geben diesem nicht das Recht, die Zahlungen einzustellen.
6) Verzugszinsen: die Nichteinhaltung der Zahlungsfristen führt zur Zahlung der Verzugszinsen durch den Kunden, die in diesem Fall um 5 
Prozent gegenüber dem offiziellen Satz erhöht werden. 
7) Technische Eigenschaften: SIMAS S.p.A. behält sich das Recht vor, jederzeit die technischen Eigenschaften der Produkte und 
Zubehöre zu ändern ohne Nachricht ins Voraus zu geben, und Modelle zu ändern sowie die Produktion von bestimmten Modellen 
einzustellen. 
8) Beanstandungen: alle Lieferungen sind nach 8 Tagen ab Lieferung ohne Beanstandung als angenommen anzusehen. Etwaige 
Beanstandungen sind innerhalb der oben genannten Frist per Einschreiben an den Sitz der SIMAS S.p.A. zu richten.
9) Gerichtsstand: jeglicher gerichtliche Streitfall obliegt der Zuständigkeit des Gerichtstands von Viterbo.

Conditions Générales de Vente

Allgemeine Verkaufsbedingungen

1) Consegna: La merce è venduta franco ns. stabilimento. La SIMAS S.p.A. si riserva la facoltà di evadere un ordine in piu consegne a 
secondo delle effettive disponibilità dei prodotti presso il proprio magazzino.
2) Imballaggi: Le caratteristiche dell’imballaggio saranno esclusivamente a scelta della SIMAS S.p.A. che ne farà oggetto di addebito in 
fattura al Cliente,
3) Le dimensioni riportate nel presente catalogo sono da intendersi a titolo puramente indicativo.
4) Termini di consegna: I termini di consegna e spedizione hanno valore indicativo in quanto, anche se il programma di consegne sarà 
improntato tenendo conto delle richieste del Cliente, la SIMAS S.p.A. si riserva di apportare modifiche alle sequenze delle consegne stesse 
rispetto ai programmi concordati.
5) Pagamenti: I termini di pagamento si intendono tassativi e decorrono dalla data di fatturazione. La SIMAS S.p.A. si riserva la facoltà di 
sospendere od annullare forniture qualora i pagamenti non siano effettuati nei termini pattuiti. Ogni eventuale contestazione non da diritto al 
Cliente di sospendere i pagamenti in corso.
6) Interessi di mora: L’inosservanza dei termini di pagamento stabiliti determinerà l’addebito al Cliente degli interessi di mora al tasso 
ufficiale di sconto aumentato di 5 punti.
7) La Simas S.p.A. si riserva la facoltà di modificare le caratteristiche tecniche dei propri prodotti e/o sopprimere modelli in qualunque 
momento e senza preavviso.
Misure e colori sono indicati a puro titolo informativo e sono comunque soggetti alle tolleranze tipiche della ceramica.
8) Reclami: Tutte le forniture effettuate si intendono accettate trascorsi, senza alcun reclamo, 8 giorni dal ricevimento della merce. 
Eventuali reclami dovranno essere inoltrati, entro il suddetto termine, a mezzo raccomandata direttamente alla Sede della SIMAS S.p.A.
9) Foro competente: Qualsiasi controversia sarà di esclusiva competenza del foro di Viterbo.

1) Delivery: Goods are sold ex factory. SIMAS S.p.A. reserves the right to carry out orders in more than one shipment depending on stock 
availability.
2) Packing: Packing will be chosen by SIMAS S.p.A. and will be invoiced to clients.
3) Dimensions as indicated in the present catalogue are to be considered as approximate ones.
4) Delivery terms: Delivery and shipment terms are approximate since, even though shipping schedules are organised to meet clients’ 
needs, SIMAS S.p.A. reserves the right to modify delivery sequences regardless of agreed terms.
5) Payments: Payment terms must be strictly respected starting from invoice date. SIMAS S.p.A. reserves the right to stop or cancel 
shipments in case of clients’ failure to pay within agreed terms. Any controversy does not give clients the right to stop pending payments.
6) Arrears interest: In case the client fails to settle payments within agreed terms, the client will be charged arrears interest at the current 
discount rate increased by 5 points.
7) Simas S.p.A reserves the rights to modify technical features of its products as well as cancel any model at any time and without notice.
Sizes and colors are indicated only for information and however, they are subject to the typical tolerances of ceramic.
8) Complaints: Any consignment will be considered as accepted after 8 days upon receipt of goods. After that, complaints will not be 
token into consideration. Complaints must be forwarded within the a.m. term by registered mail directly to SIMAS S.p.A.
9) Relevant Court: Any controversy falls within the competence of the Viterbo Court.

Condizioni Generali di Vendita

General Sales Terms
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ARTICOLI IGIENICO SANITARI IN CERAMICA 
CERAMICS SANITARY WARE 69109000

COPRIWATER 
SEAT COVERS 39222000

BATTERIE DI SCARICO  
CISTERN MECHANISMS 84818099

RUBINETTERIA   
TAPS AND MIXERS 84818011

FISSAGGI    
FIXING KITS 73181535

Codici di nomenclatura combinata 
dei prodotti e degli accessori SIMAS 
H.S. Codes for SIMAS products 
and accessories

STRUTTURE PORTA-LAVABO IN METALLO      
METAL STANDS FOR WASHBASINS 73269098

MOBILI DA BAGNO IN LEGNO     
WOODEN BATHROOM CABINETS 94036090

SPECCHI      
MIRRORS 70099100

Codes Warranty

SIMAS garantisce da eventuali difetti di fabbricazione tutti i prodotti a catalogo per un periodo di due anni dalla consegna. 
La garanzia consiste nella sola sostituzione del pezzo difettoso, posto che lo stesso sia stato installato ed utilizzato 
correttamente, in conformità allo standard applicabile e alle istruzioni di montaggio, uso e manutenzione fornite. Sono 
escluse dalla presente garanzia le parti usurabili (componenti in plastica o gomma, guarnizioni etc.) e gli eventuali costi 
aggiuntivi derivanti dalla messa in opera del pezzo sostituito e dal trasporto.

SIMAS grants a guarantee period of two years since the date of delivery of all the products in the catalogue. SIMAS 
assumes no obligation other than the replacement of defective part upon presentation along with proof of purchase, 
providing that the product has been in accordance with the SIMAS operating instructions and with the current plumbing 
practice properly installed, used and serviced.  Consumable articles (rubber elements, gaskets etc.) are not covered by 
this warranty, as well as labor, shipping and duty charges.

Garanzia / Warranty
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